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HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289877/answer/289887




O6ocTpenue si3peHHOM 60ne3nu 2KKT unu octprie 53Bb 2KKT mpoBoLMpyeT He gUanus, a
ypeMUus(IIOBLIIEHHBIE a30TUCTHIE OCHOBaHUS - MOYEBHHA, KpeaTUHUH). [lnanu3 Kak pa3 yjayyliaeT
cutyaluio. Takxke 000CTpSeT I3BeHHYI0 060JIe3Hb IPUEM aCTIUPHHA WM IPYTUX aHTHArPeraHTOB
Y\WJIM aHTUKOATy/ISHTOB , HECTEePOUAHEIE IPOTUBOBOCIAIUTE/IbHEIE BEIIeCTBa U PO OPYTUX
npenapaToB. HaBepHsika Baur Heppoor B Kypce BO3MOXKHBIX IPUYKH OCNIOKHEHUH. [1o moBogy
mepecagky - BO3MOXKHOCTH M ITOKa3aHUM, OMATh Ke Hafo [AJIs Hadasla I0COBETOBATHCS C
COTPYZHUKaMU JUAIU3HOTO IEeHTpa.



